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OVO JE PRAVI LIK PRESVETE MARIJE 
Godine 1531, Presveta Marija, u odjeći Naše Gospe iz Guadalupe 
prikazala se Svetom Juan Diegu i ostavila je fenomenalan otisak 
svojeg odraza na Tilmi, ogrtaču od vlakna ayate, kojeg nose 
domoroci. 
Tilma, isto tako zvana « Sidona (tkanina) Presvete Marije » je jedina 
poznata nadnaravna slika Bogorodice. 
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Krunica Presvetoj Mariji 
Našoj Gospi iz Guadalupe 

 

Conchiglia, Marija sam…tvoja sam Majka i želim dati jedan poklon 
djeci dobre volje. To je poklon, jer uvijek iz molitve niknu pokloni, 
prije svega duhovni, jer kad čovjek duhovno raste, svi ostali darovi 
su dani kao posljedica. Želim da ljudi izgovaraju s ljubavlju i 
uvjerenjem ovo malo riječi: 
 

Recitirati: Vjerovanje, Očenaš, 3 Zdravomarije i Slava 
 

Na velika zrna Krunice: Marijo... Gospe naša iz Guadalupe 
Satri glavu sotoni i spasi svoj narod.. 
 

Na mala zrna Krunice: Marijo... Gospe naša iz Guadalupe 
Skupi svoju djecu ispod svog zvijezdanog Plašta. 
 
 

Na kraju : 
Dozvolite mi da djelujem na vaša srca Ja sam Djevica Marija iz 
Guadalupe, oja sam preko mog sina Juan Diega Pokazala svijetu 
moj Lik. Ja ću zaštiti i spasiti svijet Od Sotone u osobi Koji će 
ponižen nestati U najveće dubine pakla. Ja ću vas dovesti do 
konačne pobjede a s mojim Svetim Likom pojavit ću se u cijelom 
svijetu. Amen. 
 

Molitve dane Conchiglii od Presvetog Trojstva 
 
 

Molitva Svetom Mihaelu Arkanđelu 
 

Sveti Mihaele Arkanđele, brani nas u boju, protiv pakosti i zasjeda 
đavolskih budi nam zaklon. Neka mu zapovijedi Bog ponizno 
molimo i ti Vojvodo Vojske Nebeske sotonu i druge zle duhove koji 
svijetom obilaze na propast duša Božanskom jakošću u pakao 
protjeraj. Amen. 
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OVO JE PRAVI LIK ISUSA 
Godine 1978., stručnjaci iz NASE, angažirani u projektu STURP 
(Koprena iz Torina Research Project Inc), podvrgli su Svetu 
Koprenu iz Torina na detaljne analize. Tehničar koji je 
fotografirao Isusovo Sveto Lice, koji je bio ateist postao je vjernik. 
Dok je izrađivao niz slika, na sedmoj « fotografiji », Isus je bio s 
otvorenim očima, dok ih je na Svetoj Kopreni imao zatvorene. 
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Molitva ispred Svetog Isusovog Lica 
 

Tvoj Lik Gospodine stalno mi je pred očima. 
Ništa ti ne mogu sakriti moj Gospodine. 
Ti koji bdiješ nad mojom glavom  
Vidiš koliko patim i koliko Te volim. 
Ti Gospodine Bože čuješ i moje jadikovanje 
Čuješ kada plačem i kada očajavam 
Ali Ti dobri Gospodine, brzo ćeš mi pomoći 
Osjećam već Tvoju prisutnost u srcu 
A onda ćeš samnom ići, 
i zajedno ćemo pjevati hvale Bogu Stvoritelju 
Koji je Tvoj Otac i Naš Otac 
O Gospodine Isuse, oprosti svako moje djelo 
Iako dosta nesavršeno činim to iz ljubavi 
Ti dobri Gospodine, po slušaj moj glas 
Koji vapije k Tebi... oprost također onima koji to ne čine 
ljubim Te moj Gospodine… Hvalim Te Gospodine 
Pjevam Ti moj Gospodine… Častim Te moj Gospodine 
Čekam te moj Gospodine. 
 
 

Krunica « Ljubim Te » 
 

O Conchiglia…proširi po Svijetu kako ti toznaš tolike « Ljubim Te ». 
Želim jedan svjetski zbor koji bi mi pjevo najskladnije što postoji. 
Želim vaš žar i vašu jednostavnost srca. Želim vas sa mnom 
zauvijek.. 
 

Recitirati:  Vjerovanje, Oče naš, 3 Zdravo Marije 
 

Na velika zrna krunice:  Slava 
Sui grani piccoli del rosario:  Isuse volim Te 
Alla fine:  Istina je, znaš da Te volim Isuse i hvalit ću Te uvijek.  
Amen. 
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Isusovo obećanje u Dozule 
 

Evo predivnog obećanja koje Isus daje cijeloj Crkvi, a ne nekoj  
« sekti », preko usana Madeleine Aumont dana 02.siječnja 1976., u 
Kapeli Svetog Josipa u Dozule: “ Ja obećavam dušama koje će se 
pokajati podno Slavnog Križa i svaki dan moliti Molitvu koju sam 
ih naučio, i koji u jednom periodu grijeha, u trenutku će postati čisti 
i bit će djeca Božja za vječnost. Moj Otac čija je Dobrota 
Neograničena, želi spasiti Čovječanstvo koje je na rubu provalije, te 
se uz ovu Posljednju Poruku morate pripremiti.” 
 

Primijeti: Ovo obećanje ne zamjenjuje Sakrament Ispovijedi i vlastito 
zalaganje za živjeti sveto. 
 

 

Molitva iz Dozula 
Diktirana od Isusa Madeleine Aumont za recitirati sveki dan 

 

Isus iz Nazareta pobjedio je smrt, Njegovo je Kraljevstvo Vječno. 
On dolazi pobjediti svijet i vrijeme. Smiluj se Bože moj, onima koji 
te psuju, oprosti im jer ne znaju što čine. Smiluj se Bože moj, radi 
sablazni svijeta, oslobodi ga duha Sotone. Smiluj se Bože moj, 
onima koji bježe od tebe, udijeli im čežnju za Svetom Euharistijom. 
Smiluj se Bože moj, onima koji će se doći pokajati podno Slavnog 
Križa, neka nađu mir i radost u Bogu, Našem Spasitelju. Smiluj im 
se Bože moj, dok ne dođe tvoje Kraljevstvo, spasi ih, još je to 
moguće, jer vrijeme je blizu, a evo, da, ja dolazim. Amen.  
 

Dođi Gospodine Isuse, mi te očekujemo. Amen. 
 

Oče naš, 10 Zdravo Marija, Slava Ocu, Majci... 
 

Smiluj se Bože moj, onima koji te danas, više nego jučer progone. 
Ulij u njihova ljudska srca tvoje Milosrđe. 
Gospodine, izlij na cijeli svijet bogatstvo tvoga bezgraničnog 
Milosrđa. Amen.  
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Euharistijsko Čudo 
Dogodilo se 23. svibnja 2003. u 15.00 sati 

U Ostini - Firenze, Italija 
Salezijanski Svečenik Don Bosco Gian Paolo Faroni 
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Euharistijska Krunica 
iz « OBJAVLJENJA » danog Conchiglii 

 
Ja... Isus... koji ti govori iz Trojstva, sada zahtjevam od sve moje 
djece koja su živuća Svetohraništa u svijetu da mi se klanjaju 
ovim riječima. Dat ću vam jednu Krunicu da molite kod 
VJEČNOG KLANJANJA, kao zadovoljštinu za uvreda koje mi 
se nanose u Crkvama svijeta, kao zadovoljštinu oskrvnjenja koje 
to tajno čine na mom Tijelu, za obraćenje onih koji ne vjeruju da 
sam Živ, Istinit i Prisutan sa svojim Tijelom... Krvlju... i 
Dušom... u Svetoj Euharistiji. 
 
Recitirati: Vjerovanje, 3 Zdravo Marije i Slava Ocu 
 
Poslije kažite: 
O Trojstvo Ljubavi... o Bezgranično Trojstvo 
Ja te slavim mojim srcem i mojim životom. 
 
U prvom otajstvu: 
Ja... Živuće Svetohranište... primam Te u sebe kao što te je 
primala Tvoja Majka, hvalim Te i klanjam ti se.  
1 Oče naš... 10 Zdravo Marija... 1 Slava... O Trojstvo Ljubavi...  
 
U drugom otajstvu: 
Ja... Živuće Svetohranište...  
ljubim te srcem i ustima moleći oprost za one koji Te 
vrijeđaju u Presvetom Sakramentu. 
1 Oče naš... 10 Zdravo Marija... 1 Slava... O Trojstvo Ljubavi...  



 11 

 
U trećem otajstvu: 
Ja... Živuće Svetohranište... vodim te ulicama svijeta dok se 
Trojstveni Blagoslov ne proširi po svijetu.  
1 Oče naš... 10 Zdravo Marija... 1 Slava... O Trojstvo Ljubavi...  
 
U četvrtom otajstvu: 
Ja... Živuće Svetohranište... predajem se Božanskoj Volji za 
trajno zajedništvo s Tobom... Bože moj.  
1 Oče naš... 10 Zdravo Marija... 1 Slava... O Trojstvo Ljubavi...  
 
U petom otajstvu: 
Ja... Živuće Svetohranište... klanjam ti se Božansko 
Veličanstvo jer si izabrao mene... siromašnog griješnika... da 
Te proslavim na svakom mjestu u svijetu... zbog Tvoje 
Božanske Volje.  
1 Oče naš... 10 Zdravo Marija... 1 Slava... O Trojstvo Ljubavi...  
 

Zdravo Euharistijski Isuse...  
Božanska Ljubavi, ispuni moje srce oproštenjem za svijet koji  
Te još vrijeđa. 
Zdravo Euharistijski Isuse... ja u Tebi, Ti u meni,  
Zajedno u Trojstvu Ljubavi. 
O Djevice Marija... Majko i Kraljice Euharistijske Ljubavi...  
moli za nas. Amen. 
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Euharistijske Litanije 
 

Gospodine smiluj se    Gospodine smiluj se 
Kriste smiluj se     Kriste smiluj se 
Gospodine smiluj se    Gospodine smiluj se 
Kriste čuj nas     Kriste čuj nas 
Kriste usliši nas     Kriste usliši nas 
Oče Nebeski Bože    smiluj nam se 
Sine otkupitelju Svijeta Bože   smiluj nam se 
Duše Sveti Bože    smiluj nam se 
Sveto Trojstvo jedan Bože   smiluj nam se 
 

Euharistijski Isuse... 
Gloria degli Angeli e dei Santi  Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Neizmjerna Ljubavi Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Rijeko Milosti Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Duhovna Vatro Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Liječe Ljubavni Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Vodo koja čistiš Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Kruše koji hraniš i daješ život    Ljubim te i… 
Euharistijski Isuse... Spase duša  Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Nagrado ljubavi Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Neiskazana Božanska Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Liječniče slomljenih srdaca    Ljubim te i… 
Euharistijski Isuse... Oče... Prijatelju... i Brate    Ljubim te i… 
Euharistijski Isuse... Utjeho bolesnih Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Strpljivi Učitelju Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Sine Otkupitelju Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Nebeski Zaručniče  Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Božja Vojsko Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Utjelovljena Riječi     Ljubim te i…
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Euharistijski Isuse... Sine Božji koji si postao Čovjekom Ljubim te i… 
Euharistijski Isuse... koji vodiš u Raj Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Primjere Ljubavi Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... koji prebivaš u mom srcu    Ljubim te i… 
Euharistijski Isuse... Svjetlo Svemira Ljubim te i klanjam Ti se 
Euharistijski Isuse... Živi nebeski Kruše Ljubim te i klanjam Ti se 
 
Pomolimo se : 
O Euharistijski Isuse... Božanska Ljubavi 
Ti koji si od mene stvorio Tvoje Svetohranište...  
učini me dostojnim da izdržim Tvoj Pogled i da Te nosim u svijet. 
Čast... hvala... i Slava Tebi... o Moj Gospodine. 
Amen. 

 Isus - 31 prosinca 2001   
 
 
Svaki put kada ste u milosti Božjoj, te se približite Euharistiji i 
primate je ustima u sebe... u tom trenutku Krist se tjelesno 
sjedinjuje s vama. I On i vi postajete jedno Tijelo i jedna Duša. 
Bog u vama... vi u Bogu!  
Uzdignite se u tom trenutku s ovom malom molitvom: 
 
O Presveti Bože...  
koji si se udostojio doći u mene po mojoj volji 
Upij me u Tebe i preobrazi cijelo moje biće na Tvoju Sličnost 
u Ljubavi. 
 

Duh Sveti - 27 lipanj 2002  
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Molitva Conchiglie 
Presvetoj Krvi Isusovoj 

 
 

Predragocjena Krvi Isusova, siđi na svu Tvoju Djecu koji su 
također i moja braća, siđi na Svetu Crkvu, na Svetog Oca, na 
moje prijatelje i neprijatelje, na mjesta gdje rade i gdje žive. S 
Tvojom Predragocijenom Krvlju... preplavi ih, pokri ih, takni 
ih, ozdravi ih na tijelu, na duši, na umu i u duhu. Gospodine 
Isuse blagoslovi ih Ti po zagovoru Presvete Marije Naše Gospe 
iz Guadalupe i ja Conchiglia... ponizno se sjedinjujem Vašem 
blagoslovu... u Ime Oca, Majke, Sina i Duha Svetoga. Amen. 

 
 

Molitva Conchiglie 
Našoj Gospi iz Guadalupe 

 
 

Presveta Marijo, Naša Gospe iz Guadalupe, kao kći molim te 
Milost da ozdraviš moju braću u Kristu ako je to po Volji Božjoj 
Volji .  Sjed injujem se s ostalom braćom i molim te s ljubavlju , 
zagovaraj nas kod Tvoga Sina Isusa, da Milost ozdravljenja koju 
nam želiš udijeliti bude primjer tolikoj braći da bi uvijek našli 
nadu, da se bore i da se nadaju na Slavu Boga Oca. 
Presveta Marijo Naša Gospo iz Guadalupe, zajedno s Isusom 
blagoslovi Svetu Crkvu, Svetog Oca i svu moju braći u Kristu i 
ja Conchiglia... ponizno se sjedinjujem s Vašem Blagoslovu u 
Ime Oca, Majke, Sina i Duha Svetoga. Amen. 
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Posvećenje Trećeg Tisućljeća 
Danog Conchiglii 

 
Vjerujem Ti,o moj Bože, jer znam da me voliš. 
Nikada mi ne bi nanio bol jer sam dio Tebe. 
Zato Bože moj... predajem ti se, da vršim Tvoju Volju 
I slažem se iskrenim srcem s Tvojim velikim Projektom Ljubavi 
Da moj Bože... želim obnoviti zavjete svoga krštenja 
I zauvijek se odreći sotone. 
Želim se posvetiti Tebi 
Po rukama Svete Majke Marije... koja je MAJKA 
Želim stvoriti jednu svetu obitelj 
Kao što je Sveta Obitelj i da ti dam čast i Slavu. 
Budući da će Obnovljenu Zemlju samo sačinjabvati svete 
obitelji. 
Želim da i druga moja braća upoznaju  
Ovaj veliki Projekt Ljubavi. 
Da ovaj Dar koji si mi dao upoznati 
Ne bude više sakriven Svijetu 
I da može davati ostale plodove ljubavi. 
Želim te Bože moj slušati 
I biti dio one zdrave, poštene i Svete Crkve 
Katoličke i Apostolske 
Želim se sjediniti s Djevicom Marijom 
I reći s Njom... za Nju... i u Njoj 
Evo me o moj Bože... neka bude Volja Tvoja. 
 

Isus - 05 kolovoz 2004   
 

Conchiglia   
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Egzorcizam protiv Sotone i buntovnih Anđela  
Izdano po naredbi Papa Lava XIII 

 
 
 

Ova molitva, sastavio je Papa osobno, da bi otjerala đavla u 
bijeg, može sačuvati od mnogih velikih zala nas same sebe, 
obitelji i društvo. Moguje moliti svaki dan jednostavni vjernici: 
muževi, žene i djece. Može se moliti u Crkvi, u kućama i 
privatno po ulicama, ili bolje ako su zajedno dvije ili tri osobe. 
Preporuča se moliti je u slučaju nesloge u obitelji, u stranci, u 
gradu, u zgradama masona - slobodnih zidara, psovača, za 
obračanje griješnika po svojem uvjerenju, za uspjeh poslova, za 
odabir vlastitog zvanja, za obnovu Vjere u vlastitoj obitelji ili 
Župi, za posvećenje samog sebe ili svojih dragih. Snažna je u 
slučajevima bolesti, loših vremenskih prilika, gladi, itd. Sotona je 
kao bijesan lav koji uvijek kruži oko nas pokušavajući nas 
proždrijeti. Molitva kao egzorcizma, ima snagu potjerati ga. Evo 
zato je Papa sastavio ovu molitvu i želi da je vi često molite. 
 
Preporuča se širenje ove molitve. Snažna je. Gdje je znak  +  treba 
napraviti Znak Križa sa rukom ali bez izgovaranja riječi.. 

 
 

U Ime Oca i Sina I Duha Svetoga. 
 
 

EGZORCIZAM. 
 

Moli se stojeći 
 

U ime Isusa Krista, našeg Boga i Gospodina, po zagovoru 
Bezgriješne Djevice Marije, Majke Božje, Svetog Mihaela 
Arkanđela, Svetih Apostola Petra i Pavla i svih Svetih, borimo se 
da odbijemo uporne napade i zasjede đavolske.  
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Bog nek ustane, rabježali se neprijatelji njegovi; svi mrzitelji 
njegovi pobjegli pred njim! Kao što dim izčezava i njih neka 
nestane. Kako se vosak topi u vatri tako neka nestanu griješnici 
pred licem Božjim. (Psalam 67)  
 

P.  Evo Križa Gospodinovog, bježite neprijateljske sile. 
O.  Pobjedio je Lav iz plemena Judinog, potomak Davidov. 
P.  Neka tvoje Milosrđe, Gospodine, bude nad nama. 
O.  Kako smo se uzdali u Tebe. 

 

Mi te istjerujemo, nečisti duše, sotonska vlasti, navalo đavoljskih 
neprijatelja, legijo, skupovi i dijaboličke sekte; u ime i snagom 
našeg Gospodine Isusa + Krista, budi iskorijenjen iz Božje Crkve i 
iz duša otkupljenih predragocijenom Krvi Jaganca Božjeg. + Od sad 
pa na dalje ne usudi se podmukla zmijo, varati ljudski rod, progoniti 
Božju Crkvu, niti tresti i lamatati, poput žita, Božje izabranike. 
Zapovijeda ti Svevišnji Bog + za koga, u svom velikom ponosu, 
zamišljaš da si mu sličan; zapovijeda ti Bog Otac + ; zapovijeda ti 
Bog Sin + ;  zapovijeda ti Bog Duh Sveti + i zapovijeda ti Krist, 
Vječna Božja Riječ postala Tijelom + koji je za spas naše izgubljene 
rase, zbog ljubomore,  
« ponizio se i postao poslušan do smrti »; zapovijeda ti znak Križa + 
i snaga svih misterija naše kršćanske Vjere. Zapovijeda ti snažna 
Majka Božja, Djevica Marija + koja od prvog trenutka njenog 
Bezgrešnog Začeća, zbog njezine poniznosti, zdrobila je tvoju oholu 
glavu. Dakle prokleti zmaju, i sve đavolske legije, mi te zaklinjemo 
Bogom + Živim, Bogom + Pravim, Bogom + Svetim; prestani varati 
ljudska bića i sipati po njima otrov tvog vječnog prokletstva; 
prestani štetiti Crkvi i postavljati zamke na njenu slobodu. 
Odlazi Sotona, izumitelj i učiteljr prijevara, neprijatelj spasa 
čovjeka. Prepusti mjesto Kristu; prepusti mjesto Crkvi.  
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Ponizi se ispod snažne ruke Božje; drhći i bježi na prizivanje svetog 
i strašnog Imena Isusa od kojeg pakao drhće, kojem su Vrline Neba, 
Moći i Vlasti podvrgnute, da Kerubini i Serafini neprestano hvale, 
govoreći: 
« Svet, Svet, Svet Gospodin Bog u vojskama ».. 

 

Od đavoljskih zasjeda oslobodi nas, o Gospodine! 
 

Neka se poprska, moćno, mjesto sa blagoslovljenom vodom. 
 

 
 

Molitva Svetom Mihaelu Arkanđelu 
 

Anđele koji predsjedaš u općoj obrani svih anđela na zemlji 
nemoj me napustiti. Koliko sam te puta ražalostila s mojim 
grijesima... Molim Te usred opasnosti koje okružuju moj duh, 
zadrži Tvoju podršku protiv zlih duhova koji pokušavaju baciti 
me zmiji dvojbe, zmiji toliko strašnoj koliko okrutnoj. Daj da ja 
mogu otvoriti svoje srce tvojim slatkim inspiracijama, 
animirajući je svaki put kad se pokušava ugasiti u meni vatra 
volje Tvoga srca, daj da u moju dušu dođe iskra slatkog plamena 
koji gori u Tvom srcu i u srcima svih Tvojih Anđela, ali koja gori 
više nego uzvišeno i neshvatljivo u nama svima i posebno, u 
našem ISUSU. Daj da na kraju ovog mog jadnog i kratkog života 
na zemlji, ja mogu doći i uživati vječna blaženstva Isusovog 
Kraljevstva, i biti onda sposobna znati VOLJETI, 
BLAGOSLIVLJATI I RADOVATI SE. 
 

Knjižnica S. Maria delle Grazie - San Giovanni Rotondo - FG - Italija 
 

I M P R I M A T U R  
Teramo, 15 lipanj 1952 - Sac. D. TARASCHI, De. Ep.lis 
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U podnožju ove planine u obliku « školjke » 
radi Pokret Ljubavi Sveti Ivan Diego 

 
CONCHIGLIA 

 

Presveto Trojstvo, je od Početka Vremena izabralo « ženu » 
koja ima zadatak dati Čovječanstvu « OBJAVU » 
Presveto Trojstvo joj je dalo jedno ime novo i tajanstveno: 
Conchiglia. « Conchiglia » (na hrvatskom… Školjka)  
nije jedno bilo koje ime, zajedno je Slika, Zvuk i Misterij. 
Conchiglia po Volji Presvetog Trojstva postaje ona sama 
Izvor svježe Vode, Riječi Božje, neophodna Snaga Života u 
Duhu Stvoritelju. (1) 
Otac i SA-KIM-ON-IMA daje sve od sebe. 
Sin je SA-KIM-ON-IMA vjerovan i poštivan. 
Duh Sveti i SA-KIM-ON-IMA otvorio je vrata srca osvojio je 
i uzeo u ljubavni posjed. 
 

CON-CHI-GLI-HA = SA-KIM-ON-IMA 
 

(1) Sveto Evanđelje po Svetom Ivanu 16,12-15. 
Puno toga vam imam još za reći, ali za sada niste sposobni podnijeti 
teret. Međutim kada će doći Duh Istine, On če vas voditi prema 
cijeloj Istini, jer neće govoriti od Sebe, nego će reći sve ono što je 
čuo i objavit će vam buduće stvari. 
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Conchiglia 
Školjka 

 

ZVUK KOJEG NEMA... RIJEČ BOŽJA 
 
“To su čarobne Riječi koje idu ravno u srce, to su čudesa koje 
sam opisao Ja koji znam pravu vrijednost koju predstavlja 
Conchiglia. Jedna Conchiglia iz mora pušta se voditi plahim 
valovima Moje Ljubavi za tebe. Od dna mora je došla na obalu 
da bi uživala u suncu i svodu kojeg gleda sa dna, ali u visini ona 
vidi svog Boga koji pjeva za nju. Conchiglia u svijetu podsjeća 
na buku... priziva zvuk morskog vala i valovi će izbrisati ono što 
nije dobro. Conchiglia znači ljubav, mala graciozna stvar u 
Mojim Rukama koja prima sunčev sjaj u jednom bilo kojem danu 
koji umire. Conchiglia znači znati prihvatiti toplinu koju dajem 
na obali morskoj. Conchiglia znači vidjeti boje koje stavljam u 
Moje more... najljepše plavetnilo koje postoji nalazi se ispod i 
iznad tebe, na azurnijem i plavetnijem moru... u nebu koje gledaš 
tu gore. Conchiglia znači prihvatiti nekoga tko nas može zgaziti. 
Conchiglia dozvoljava valu da je miluje, Conchiglia osjeća vodu 
na sebi, Conchiglia završava svoj put poražena na žalu, i 
Conchiglia je skršena od onog tko prolazi a ne misli. 
Jedna Conchiglia podignuta sa zemlje da bi došla u ruke djeteta, 
Conchiglia ostavlja miris mora na rukama, Conchiglia stvara 
neprirodan zvuk, Conchiglia služi samo da razvije u sebi biser 
koji se u svoje vrijeme pušta blago obožavati na vratu zaljubljene 
žene, ili na ruci žene koja miluje djete, ili na uhu jedne mame 
koja sluša plač onoga koji pati. 
To je jedna Conchiglia koju je odabrao Otac da bi vama pjevao 
Život koji se proširuje po cijelom Svemiru i koji se čuje iz bliza i 
iz daleka. 
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Jedan Zvuk koji odjekuje od gore do gore, od rijeke do rijeke, od 
jezera do jezera, od mora do mora, od zvijezde do zvijezde, do 
Neba do Zemlje... i na kraju zvono vibrira ljubavnim notama 
koje će samo onaj koji ima ljubavi u srcu prepoznati jer je više 
nepoznat sluhu do tog Zvuka. Conchiglia vibrira Božanskom 
Ljubavi od dna mora gore do neba, prolazeći od morskih valova 
na nebeske valove. Čak ni najsavršeniji instrumenti ne bi uhvatili 
Božanski Zvuk. To je jedan Zvuk sladak sluhu koji je u 
iščekivanju ljubavi, boli, patnje... koja je u tijelu i u srcu onoga 
koji Me stvarno voli. Conchiglia iz mora... koja od mora poznaje 
sakrivene zvukove i gibanje svih voda. Conchiglia je sveti znak, 
plemeniti simbol, jedini i uzvišen sa vanzemaljskim značenjem. 
To je simbol ljubavi i mudrosti, simbol života i strpljenja, i 
simbol stalno čiste vode... i simbol stvoren samo za tebe! Znam 
da si šokirana i iznenađena, ali Conchiglia je očekivana 
tisućljećima. Očekuju te od uvijek u cijelom Svijetu kao simbol 
života i nastavka. Ti si "vrata" za mnoge koji će je prijeći... i 
prijeći će je oni koji vjeruju u Boga Oca. Nepoznati su svjetovi 
koje ćeš vidjeti da se podvrgavaju Mojoj Svetoj Volji. Ne treba te 
uplašiti ovaj Novi Život koji dolazi. Slijedit ćeš Nova Neba sa 
ljubavlju koju imaš u srcu. Conchiglia je nešto posebno, koja živi 
samo na dnu Mojega mora U vodi je na početku Života i u vodi 
započinje u utrobi majke Conchiglia je prazna ljuska, sada kad je 
ona ovdje sa Mnom.  
Vidite je ovdje na Zemlji... ali već pripada Meni. Tvoja ljuska je 
tanka ali snažna za jaki vjetar koji će zahvatiti cijelu Zemlju. 
O Conchiglia... Moja Conchiglia... ispod valova Mojeg mora sam 
te izabrao polako polako, da pokažem tebi Svjetlo i neograničenu 
i neizmjernu Ljubav. 
Jedna Conchiglia nije ništa, ali sadržava čistoću... čistoću jednog 
"Bisera" kojeg smo dali samo tebi. 
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Conchiglia... Conchiglia... ljudsko uho čuje zvukove iz vana, 
pažljivo uho čuje i zvuk Božjeg Glasa. To je jedan prekrasan 
Zvuk... koji zvuk nije. Dolazi iznenada i zauzima um i srce 
istovremeno. To je jedan Zvuk pun Prisutnosti Božje koji osvaja 
dušu i tijelo stvarajući Nadnaravni Spoj Ljubavi. Tko čuje Božji 
Zvuk je privilegirana duša bez ikakvih zasluga ali dušom i srcem 
nježno ujedinena s Bogom. Tko čuje Zvuk Božji je stvorenje 
podložno svim uvredama jer je đavao ljubomoran na Dar koji je 
čovjek dobio od Boga. Moja Conchiglia... reci svima da Isus koji 
ti od Trojstva govori želi posebno mjesto u vašim srcima. Želi 
biti slušan od pažljivih ušiju koje mogu uočiti i "Zvuk kojeg 
nema". Da Conchiglia, jer je tako kako se dešava između Nas, ti 
uočavaš "Zvuk kojeg nema". Zvuk Mog Glasa je predivan i 
nevjerojatno nježan, ali i hrabar i dostojanstven u isto vrijeme. Ja 
Isus, Ja Čovjek, Ja Bog, Ja Sve... volim Ljupkost, volim Ljepotu, 
volim Čistoću i volim Djevičanstvo. Volim volim volim... jer Ja 
Sam Ljubav. 
Conchiglia, kaži braći ono što osjećaš u srcu kada se sama 
podižeš na molitvu, pomoći ću ti opisati prekrasne osjećaje koje 
sam ti dao ovaj dan: " Braćo... djeca Božja kao Ja ste i zato vas 
volim. Približite se malo, samo malo, jer ću govoriti ispod glasa. 
Jaka toplina me obuhvaća, kada osjećam u sebi Duha Svetoga. 
To je kao lagani dodir na srcu... ali se onda lagano širi malo po 
malo na cijelo Biće. Osjećam svugdje tople žmarce i osjećam 
Ljubav... onu Ljubav čistu i Božansku od Boga koji čini da želim 
tišinu i samoću. Svaka stvar okolo nestaje, ništa nije više važno, 
što god nije molitva... postaje malo važno i skoro beskorisno. 
Odjednom se uzdiže želja za Bogom i željela bih Ga zagrliti, 
željela bih pričati sa Njim licem u Lice i pričati mu o svoj mojoj 
ljubavi. Obuhvaća me uzvišena nježnost koju nikada neću moći 
opisati... jer je kao slaba unutrašnja potraga koja se gubi u 
labirintima uma i srca.  
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To je teška potraga, jer je okolo potpuna tišina. To je kao lutanje 
labirintom pokušavajući naći izlaz. Odjednom evo zid... i evo 
drugi još, ali gdje ću naći izlaz o moj Bože? I evo jedan bljesak 
svjetlosti, evo jedan slabi vjetrić, evo zrake sunca koja se nadzire 
malo po malo i osjećam već da je blizu. Požurujem se na molitvu 
pozivajući Duha Svetoga i evo konačno... Božji smješak. A 
Njega... čujem Ga i vidim Ga. Kako? U svjetlu, u suncu, u kiši i 
u vjetru... i podižući oči prema Nebu uzbuđena Mu kažem... evo 
me o Bože. Evo me, evo me, Gospodine ja dolazim evo me, evo 
me... Gospodine neka se u meni vrši Tvoja Volja. U prostoru koji 
prividno može izgledati prazan zbog velikih daljina između 
planeta i galaksija... RIJEČ JE BOG. Ako Riječ ne označuje 
Boga... Bog očigledno ne postoji jer je Čisti Duh u Biti. U ovoj 
Punini Vremena, u Otkrivanju Presvetog Trojstva tebi 
Conchiglia, svijet može spoznati preko ovih Riječi... Bog koji 
govori, Bog koji komunicira sa Svojim stvorenjem, Bog koji 
naučava i želi uključiti čovjeka da Ga slijedi u Projektu 
Uskrsnuća Čovjeka, koji se selektivno usavršava svaki put više, 
tako da stigne do stanja čovjekovog savršenstva željenog od Oca. 
Da, ljudi koji su duhovno pridruženi Bogu su "uskrsli ljudi" jer je 
čovjek bez Duha Božjega... "čovjek mrtav u duhu", on je tijelo 
koje hoda kao jedna životinja, samo što je inteligentan, iz razloga 
što je nasljedio razum od Kaina... prvog Savršenog Čovjeka 
stvorenog od Boga, koji je odmah za njega bio i Otac i Majka. 
O Bezgrešnom Začeću je već rečeno u "Knjizi Postanka" danog 
tebi Conchiglia... i prije toga Svećeniku kojeg sam Ja odabrao ali 
koji nije vjerovao... i prije toga jednom učenjaku koji nije 
vjerovao... i još prije Mojsiju, koji je bio prevaren, zbog onih koji 
su svojevoljno u ono vrijeme, užasno izmjenili i zamijenili Riječ 
Istine... Riječ Božju. Kako možete dobro vidjeti volja čovjekova, 
njegov slobodan izbor, može omesti Božje planove. Rekao sam 
omesti ali ne uništiti ih, jer Bog preko onoga koga je izabrao, i 
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danas govori svijetu. Bog podnosi čovjekovu samovoljnost, ali 
nitko niti današnja Crkva, ne može spriječiti Bogu da radi preko 
Riječi, koja kroz spoznaju Istine nema granica u vremenu. I 
jučer... i danas... i sutra... je uvijek Sadašnjost Božja. Conchiglia, 
preko tebe, Riječ... Bog... pruža ruku čovjeku, da bi ga spasio od 
ponora u koji je skliznuo i tone. Ruka Božja nije jedna obična 
Ruka, ali je Ruka koja ima snagu i Bezgraničnu Energiju, to je 
Ruka odlučna da ide naprijed sa Projektom kako je određeno na 
Početku, jer kako je već rečeno... Projekt je bio poremećen ali ne 
i uništen. Otac preko Isusa i Marije... Sebe je pokazao svijetu 
OTKUPLJENJE JE U DJELOVANJU, I PRISUTNO... i 
Prisutnost Božja ne prestaje, jer za Boga vrijeme ne postoji kao 
što ne postoji prostor. Božja Ruka je Živa Ruka, Ruka 
pulsirajućeg srca, Ruka koja dominira Svemirom, Ruka u kojoj 
su ... sabijene Snage Neba koje vibriraju, sijevaju, grme i 
osvjetljuju. Blaženi oni ljudi koji razumiju ove Riječi, koji 
shvaćaju da je ovo Vrijeme Božjeg Milosrđa. Da, Bog preko ovih 
Riječi, daje Svoje Srce siromahu, da ga obogati sa Sobom... da ga 
napravi plodom Svete Istine, da mu daruje Ljubav. I Ljubav je... 
Duh Sveti koji Se daje. Ja Sam Duh Sveti koji ima Stvaralčku 
Svrhu, koji ima Snagu u Sebi samom da se pre - stvori i bude 
čujan preko Riječi, koja postaje Zvuk najprije u umu. Da jer um 
koji prihvaća ove Riječi, u čitanju čuje "ZVUK KOJEG NEMA" 
u vidljivosti papira, koji je rezultat Onog koji i bez prethodnog 
korištenja papira, iz razloga što je u direktoj Vezi sa Božjim 
Bitkom, preko srca i uma, čuje u sebi BOŽJI GLAS, čuje u sebi 
"ZVUK KOJEG NEMA". Iz dubina Nebeskih Visina... Ja vas 
vidim i čujem. Iz dubina morskih dubina... Ja vas vidim i čujem. 
IZ DUBINE TVOGA SRCA IZLAZIM... JER JA JESAM... i 
Sviram jednu Novu Muziku beskrajnih melodija, ugodnih 
svakom pažljivom uhu. Ponekad je to muzika nježna i slatka, 
ponekad vesela, ponekad impresivna, ali note... su uvijek 
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Ljubavne Note koje žele prodrijeti u umove i srca otpuštajući , 
notu po notu, Moju Beskonačnu Ljubav. PRAVA I JEDINA 
LJUBAV PREDSTAVLJA VAM SE ZVUKOM RIJEČI DOK 
JE RAZUMIJETE. 
Bez Riječi... vaš um bi bio prazan svega. 
Riječ koja je ušla u vas... asimilacija (izjednačenje) i 
razumijevanje Riječi, ne može vam biti razmjerna sledećoj akciji, 
s obzirom na osjetljivost dane poruke. 
"Riječ" jednom ušla u vas, silazi u srce i budi duboke osjećaje, 
koje vi niti ne možete procjeniti ni objasniti. SAMO BOG 
MOŽE. 
Samo Bog, je mogao znati kako da Se prepozna od Svog 
Stvorenja, opustošenog na svakoj razini zbog Izvornog Grijeha. 
Bog, je morao postati ništa da bi se PONOVO STVORIO u 
čovjeka Svoje stvorenje, preko Duha Svetoga... preko Svoje 
Volje. 
I JA SAM,JA SAM ISUS, GLAGOL TIJELOM POSTAO, 
ZVUK TIJELOM POSTAO, RIJEČ TIJELOM POSTALA, 
DOŠAO ŽIVJETI MEĐU VAMA, da bi vam bio blizu... i da 
vam pomognem objasniti ono što još nije ... i ono što još nije 
razumljivo. U Punini Vremena, vi možete razumjeti Riječ koju 
vam dajem i upotrijebiti je za duhovni rast. 
Primjetite: vaš um, preko vaših očiju koje čitaju, upija Moju 
Riječ, koja dok je izgovarate glasno... postaje ZVUK. Ali u ovoj 
Mojoj kćeri Conchiglii je "ZVUK KOJEG NEMA" jer ona ga u 
sebi ima. 
I tamo piše ber govora... mirna i u tišini. Sve oko nje, postaje 
tišina, jer je prožeta sa Mnom... i u njoj SAM JA. JA SAM 
BISER POLEGNUTA U CONCHIGLI koja me sadrži i vodi... i 
dozvoljava Mi da nju iskoristim za sve vas. 
Ja Sam Put, Istina, Život. 
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Ah djeco "Zvuk kojeg nema" je veličanstven i uzvišen Zvuk, 
Zvuk stvoren i u isto tako nečujan, jer je stvoren od Boga u 
Njemu Samom. 
To je zvuk koji kruži u unutrašnjosti Presvetog Trojstva, 
Pojavnost pridržana za Duha Svetoga koji je Ljubav u Suštini... I 
BOG JE. 
Što je muzika? Muzika je "zvuk koji je". 
Muzika, zadržava skupa zvučne vibracije, koje pomješane 
međusobno, čine harmoničnan i ugodan "zvuk koji je". 
"Zvuk koji je" je dio vidljivog svijeta, "Zvuk kojeg nema"... je 
dio nevidljivog svijeta, onog koji je za vas samo imaginaran ali 
koji postoji u Bogu. 
Muzika se ostvaruje kroz unutarnju kreativnost čovjeka, koji 
preko kombinacije nota, pretvara zvuk u melodiju. 
Takva melodija, prilagođava se unutarnjim potrebama čovjeka i 
tonovi mogu varirati, dok se ne stvori muzika radosna ili tužna. 
Muzika, tako postaje prijateljica čovjeka i suučesnica u njegovim 
stanjima duše, postaje moralna podrška njegovih duhovnih 
uvjerenja... ne razumljivih drugima. 
Postaje ljubavnica unutrašnosti čovjeka, koji se sa njom, odvaja u 
samoći da bi postali jedno. 
Da, "čovjek i muzika" postaju tako "poseban par", koji iz vana 
nitko ne može vidjeti... ali postoji. 
Čovjek... u muzici, nalazi idealnog partnera koja ga tješi i prati... 
nikada nije u suprotnosti, tako da postaje jasno, ako čovjek sluša 
veselu muziku, njegovo nutarnje stanje duše je veselo... a ako 
sluša tužnu muziku, njegovo nutarnje strane duše je žalosno. 
 Kako je moguće da čovjek ne primjećuje, da muzika može biti 
pomoć, ako duhovna, da ga približi meni koji sam Bog? Muzika 
je Umjetnost. 
Muzika, ako duhovna, postaje Sveta, postaje sredstvo za 
transport nutanjeg stanja čovjeka... Bogu. 



 27 

Sve je dano čovjeku da mu pomogne živjeti u skladu sa 
Zemljom. 
Muzika, se koristi malo za dobro i puno za loše, da, jer Božji 
neprijatelj, koji to poznaje, inspirira lošu muziku koja privlali 
mnoštvo mladih, koji tako, sve više se udaljavaju od Mene koji 
sam Bog. 
Conchiglia, Ja Isus, koji ti iz Trojstva govori, poznavajući tvoje 
nutarnje stanje duše... nisam našao u svijetu nijednu 
odgovarajuću notu za tvoje srce... i onda sam ti dao Sebe Samog 
i Jesam ušao u tebe, darovajući ti "Zvuk Moje Božanske 
Riječi"...  
"ZVUK KOJEG NEMA". 
CONCHIGLIA STOJI KAO PREDSTAVNIK BOŽJE RUKE, 
KOJA PODUPIRE SVIJET PREKO DANE RIJEČI. ALI IMA 
VIŠE... PUNO VIŠE... MISTERIJ NERJEŠEN OD BILO 
KOJEG LJUDSKOG UMA. 
Conchiglia, Život... koji u sebi zatvara Misterij Trojstva, 
prihvaćajući u sebi izvanredno, Žensku i Mušku stranu Oca... 
koji je Bog Jedinstva u Biti. 
Conchiglia... koja prihvaća, zatvara i nudi Glagol pretvoren u 
Zvuk i Riječ. 
Conchiglia... koja sluša, prihvaća i izražava Volju Božju za 
čovjeka, koji još nezreo se stavlja u čekanje i iščekivanje... 
nepoznatih i nerazumljivih događaja. 
Conchiglia... koja se prevrće preko sebe nestaje, jer je brzina 
sakriva svakom pažljivom oku. 
Conchiglia.. koja prevrnuta skriva i štiti svoju nutrinu... 
Stvorevinu stvorenu od Boga.  
Evo Conchiglia... tvoje oslikavanje rječima poremetit će um 
svakog znanstvenika... ali Veličanstveno Trojstvo koje je u tebi 
poziva te na mirnoću i na unutarnji mir."” 
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MOVIMENTO D'AMORE SAN JUAN DIEGO 
POKRET LJUBAVI SVETI IVAN DIEGO 

Osnivan od Conchiglie po Volji Božjoj 
Posvećen Našoj Gospi iz Guadalupe - Meksiko 

Žena odjevena Suncem od Otkrivenja 
 

  
Naša Gospa iz Guadalupe 
Stvarni Lik Marije Presvete 

Izvanredno otisnut 
Na Tilmi od Svetog Juan Diega 

Conchiglia 
Službenica MARIJE PRESVETE 

Žena Apokalipse koja 
Predstavlja Ženu Otkrivenja 

 
« OTKRIVENJE » na grčkom « APOKALIPSA » također 
otkriva ISTINU O IZVORNOM GRIJEHU i Znaku Križa u 
kojem se slavi BOŽANSTVO DJEVICE PRESVETE. 
 

Conchiglia prima « OTKRIVENJE » od Presvetog Trojstva 
dana 07. travnja 2000, JUBILARNE Godine, prvog pertka u 
mjesecu posvećenom Presvetom Srcu Isusovom, nekoliko dana 
prije Uskrsa. 
U Velikom Prjektu Evangelizacije, Pokret Ljubavi Sveti Juan 
Diego ima zadatak da ujedini Svećenike, Karizmatike i 
Znanstvenike, da bi povećali Zajednicu Ljubavi po primjeru i za 
nasljedovanje prvih kršćanskih zajednica i da bi proširili 
PORUKE IZ DOZULE dane Madeleine Aumont, Je Ne Suis 
Rien (Ja Nisam Ništa) i Conchiglii po cijelom svijetu.  
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PRESVETO TROJSTVO je izabrao njeno ime... Conchiglia. 
« Conchiglia » kao školjka iz mora. Conchiglia (Školjka) 
predstavlja ono što sadrži a to je Biser koji je Božja Riječ. 
Conchiglia, KUĆA ODJEKA ZA CIJELI SVIJET. 
Papa Benedikt XVI je izabrao « školjku » za Grb Svog 
Pontifikata kao sveti i univerzalni znak. 
Grčka riječ «APOKALIPSA» se prevodi «OTKRIVENJE» i 
dakle riječ Apokalipsa ne znači i ne bi se trebale miješati sa 
KATASTROFALNIM DOGAĐAJIMA ili KRAJEM SVIJETA. 
«OTKRIVENJE» dano Conchigli je prevedeno na 10 jezika i 
prikupljeno u 12 svezaka iz serije:  
«BENTORNATO MIO SIGNORE» (Dobrodošao Moj Gospodine). 
 
Obrađene teme jesu: 
 

§ DOLAZAK TJEŠITELJA 
to jest TJEŠITELJ, DUH ISTINE 

§ ISTINA O IZVORNOM GRIJEHU 
§ BOŽANSTVO MARIJE PRESVETE 
§ MISTERIJ PRESVETOG TROJSTVA 
§ PORUKA IZ DOZULE 
§ EUHARISTIJSKO ČUDO iz Ostine - Firenze, Italija 

 
Conchiglia je podložena autoritetu Svete Crkve Rimo - Katoličke 
i Apostolske. 
U poslušnosti Biskupu iz Biskupije Chiaravalle-Senigallia Mons. 
† Giuseppe Orlandoni, Conchiglia ne može objaviti X-XI-XII 
svezak «OTKRIVENJA» i skinuta je sa web-stranice 
www.conchiglia.net gdje je bila dana besplatno. 
 

http://www.conchiglia.net/�
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MOVIMENTO D'AMORE SAN JUAN DIEGO 
9 TOČAKA 

Svjetski Pokret osnovan preko Conchiglie po volji Božjoj  
dana 24 listopada 2001 posvećen Presvetoj Mariji Našoj Gospi  
od Guadalupe - Meksiko, Ženi odjevenoj Suncem Apokalipse 

u obranu Katoličke Crkve Isusa Krista na čelu sa PAPOM službeno  
je registriran u VICENZI, u Italiji, dana 27 kolovoza 2003,  

(Matični ured Vicenza, Italija, br. 2426 - 05.09.2003) 
Pokret Ljubavi Sveti Ivan Diego bazira se na 9 TOČAKA 

« OTKRIVENJU » danoj Conchiglii. 
 

 
1. MOVIMENTO D’AMORE SAN JUAN DIEGO 

Osnovan je od Conchiglie po Volji Božjoj, za obranu 
Doktrine Katolikog nauka i Života, na osnovi Objave 
koju je primila 24 listopada 2001.  

 

2. MOVIMENTO D’AMORE SAN JUAN DIEGO 
Je posvećen Našoj Gospi iz Guadalupe koja se ukazala 
indijcu Svetom Ivanu Diegu Cuauhtlatoatzin na Brežuljku  
od Tepeyac u Gradu Meksiku 1531. godine. 
  

3. MOVIMENTO D’AMORE SAN JUAN DIEGO 
Nije od ovog svijeta. To je pokret srdaca okrenutih Bogu, 
temeljenih na molitvi Svete Krunice, na čitanju i meditaciji 
Svetog Pisma, na Svetoj Misi, Ispovijedi, Euharistijskoj 
Pričesti i ostalim Sakramentima i svi se mogu pridružiti 
besplatno. 
  

4. MOVIMENTO D’AMORE SAN JUAN DIEGO 
Poštuje autoritet Crkve, Jedne, Svete, Katoličke, Apostolske, 
Rimske, u poslušnosti Svetom Ocu Papi i protiv Masonskog 
Plana za Uništenje Katoličke Crkve. 
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5. MOVIMENTO D’AMORE SAN JUAN DIEGO 
Ima svoj službeni naziv kao neprofitna laička udruga , 
službeno registrirana u VICENZI, ITALIJA, dana 27 
kolovoza 2003. 
  

6. MOVIMENTO D’AMORE SAN JUAN DIEGO 
Prepoznaje sve Dogme Katoličke Crkve, u vezi Presvete 
Djevice Marije, Majke Božje i Suotkupiteljice Svijeta. 
  

 

7. MOVIMENTO D’AMORE SAN JUAN DIEGO 
Prepoznaje u Svetoj Euharistiji Prisutnost Našeg Gospodina 
Isusa Krista, Pravoga Boga i Pravoga Čovjeka, u Tijelu, 
Krvi, Duši i Božanstvu i prosvjeduje protiv sistematskog 
prikrivanja Euharistijskih Čuda u Italiji i u Svijetu. 
  

8. MOVIMENTO D’AMORE SAN JUAN DIEGO 
Žestoko se protivi: razvodu, abortusu, eutanaziji, smrtnoj 
kazni, sindikatima o očitim činjenicama, homoseksualnim 
sindikatima, ugradnji potkožnog mikročipa , oduzimanju 
organa i smrti dok još srce kuca, kloniranju čovjeka, 
pornografiji, pedofiliji i isto tako bilo kojem obliku povrede 
dostojanstva Čovjeka Čovjeka. 
  

9. MOVIMENTO D’AMORE SAN JUAN DIEGO 
Poziva sve Katoličke Znanstvenike, sve Svečenike, Biskupe, 
Kardinale i Svetog Oca Papu, da surađuju u ovom Velikom 
Projektu željenom od Boga. 
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"... Conchiglia...  
danas kao onda kažem: Moje Kraljevstvo nije od ovoga svijeta. 
Nikada Me nije zanimao jadan i posrnuo "ljudski tron" čija 
požuda svodi na ništa dostojanstvo čovjeka. 
MOVIMENTO D’AMORE SAN JUAN DIEGO NIJE OD 
OVOG SVIJETA jer Mene ni danas ne zanima jadna spoznaja 
što neozbiljan budalast čovjek želi. Rekao sam, ovo je 
"POKRET Pokreta". 
Ovo je "POKRET SRDACA" srdaca zaljubljenih u Pravog i 
Jedinog Boga koji Sam Ja a Ja Sam Ljubav. 
LJUBAV KOJA SE JE POKRENULA DA VAS DOĐE 
TRAŽITI DA VAS PRIVUČE SEBI JER JOJ PRIPADATE. 
Nijedan čovjek koji Mi pripada NE MOŽE SE SAKRITI OD 
PRIVLAČNOSTI GRAVITACIJE KOJA JE MOJA LJUBAV. 
Da, Moja Ljubav vas privljači kao magnet, privljači sebi 
kompatibilne predmete. 
SVE ŠTO JE USKLAĐENO SA MNOM VRAĆA SE MENI".” 
Napomena u «OTKRIVENJU» danog Conchiglii 27 prosinca 2005 - Isus 
 
Movimento d’Amore San Juan Diego je Svjetski Pokret gdje svi 
mogu jednostavno sudjelovati molitvom jer kako su Isus i Marija 
rekli Conchigli... "Ovaj Pokret Ljubavi, koji predstavlja Plašt 
Svete Majke, obožavanog naziva Naša Gospa iz Guadalupe bit će 
i "Pokret Srdaca". 
Da, srca će se pokrenuti, jer su već dugo neznajući čekala priliku 
da se čuju i sudjeluju u velikom poslu kojeg će Sveta Majka 
iznijeti na slast i spas djece koja će htjeti slijediti i primjenjivati 
Riječi koje ovdje govorim i koje sam rekao Apostolima i djeci  
u prošlosti.” 
Napomena u «OTKRIVENJU» danog Conchigli 01 siječnja 2004 - Isus  
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“ Movimento d’Amore San Juan Diego predstavlja Zvjezdani 
Plašt kojeg sam ponovo obukla dok ispod tog Plašta ne nađu 
sklonište sva moja djeca bez izuzetka, praćena, vođena i 
podržana od mojih omiljenih sinova Svečenika, Biskupa, 
Kardinala.” 
Napomena u «OTKRIVENJU» danog Conchigli 30 rujna 2003 - 
Presveta Marija 

 
 
 

Grad Meksiko, 01 svibnja 2005, Bazilika Naše Gospe iz Guadalupe 
SLUŽBENA PREZENTACIJA Pokreta Ljubavi Sveti Juan Diego 
tokom Svete Mise slavljene sa četiri Svečenika na španjolskom 
jeziku i domorodačkom jeziku Náhuatl. 
 
 

PLAŠT MARIJE PRESVETE, NAŠE GOSPE IZ 
GUADALUPE OTKRIVA ZAPANJUJUĆE TAJNE 
 

Informacije koje slijede imaju izvor u knjigama: 
« Djevica iz Guadalupe i Omjer Zlata » - Dr. Juan Homero 
Hernández Illescas - Centar Studija iz Guadalupe - Grad Meksiko. 
« Djevica iz Guadalupe i Zvijezde » - Dr. Juan Homero 
Hernández Illescas, Pbro. Mario Rojas, Mons. Enrique Salazar - 
Centar Studija iz Guadalupe - Grad Meksiko i od: 
NOVA ZNANSTVENA OTKRIĆA OD NASE 
 

1.  Studijem okulista učinjenih na očima Marije, dokazali su da 
kod približavanja svjetla očima, zjenica se stišće, a ako se 
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svjetlost udaljava zjenica se vraća na normalu, točno kako se 
događa očima živućeg.  
 

2.  Temperatura vlakna od magueya od koje je realizirana Tilma 
ima uvijek istu temperaturu od 36.6 stepeni, ista ako kod tijela 
živog čovjeka.  
 

3.  Jedan od doktora koji je analizirao Tilmu , stavio je stetoskop 
ispod pojasa haljine Marije (znak trudnoće) i čuo je otkucaje koji 
su se ritmički ponavljali na 115 otkucaja u minuti, isti kao od 
djeteta u majčinoj utrobi.  
 

4.  Ne postoje tragovi boje na platnu. U udaljenosti od samo 
deset centimetara od slike vidi se samo tkanina od magueya u 
svojoj originalnosti: boje nestaju. Znanstvena otkrića nisu otkrila 
kako se slika oboji, ni način na koji se oboji. Ne postoje tragovi 
kista niti drugih poznatih slikarskih tehnika. Znanstvenici NASE 
potvrđuju da materijali koji stvaraju boje ne pripadaju 
elementima poznatima na Zemlji.  
 

5.  Usmjeravajući jednu lasersku zraku na tkaninu spoznalo se da 
se boja ne vidi ni naprijed ni otraga... boje variraju na jednoj 
udaljenosti od tri desetine milimetra iznad tkanine, ne dodirujući 
ju. Boje osciliraju u zraku, iznad površine Tilme. 
 

6.  Vlakno maguey od kojeg se sastoji tkanina slike, ne može 
trajati duže od 20 ili 30 godina. Prije nekoliko stoljeća, 
napravljena je kopija slike na tkanini od magueya koja se raspala 
nakon nekoliko desetljeća. U međuvremenu, oko 500 godina 
nakon čuda, slika Marije je u cijelosti netaknuta i izgleda kao 
provog dana. Znanost ne zna objasniti razlog nepodmitljivosti 
tkanine. 
 

7.  Godine 1791 slučanjo se je prevrnula solna kiselina po gornjoj 
strani tkanine. U periodu od 30 dana, bez ikakvog tretmana, 
oštećena tkanina se čudesno rekonstruirala u cijelosti, 
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zadržavajući trag gdje je prolivena kiselina, još uvijek vidljivog 
na Tilmi. 
 

8.  Zvijezde vidljive na Marijinom Plaštu odražavaju točnu 
konfiguraciju i položaj neba u Meksiku u zimskom solsticiju i 
jutru kad se dogodilo čudo. Na lijevoj strani Djevičinog Plašta 
(na našoj desnoj strani) nalazi se konstelacija juga. Četiri 
zvijezde su dio konstelacije Ofiuco (Ophiucus). Ispod se vidi 
Vaga (Libra) i na desno ono što izgleda kao vrh strijele odgovara 
Škorpionu (Scorpius). Na sredini donjeg vanjskog djela, vide se 
dvije zvijezde konstelacije Vuk (Lupus) i ekstremni dio Hidre 
(Hydra). Na dnu vidite Južni Križ (Crux) bez dvojbe, i na njenoj 
lijevoj vidi se kvadrat lagano nagnut prema konstelaciji Strijelca 
(Centaurus). Na desnoj strani Marijinog Plašta nalaze se 
konstelacije sjevera. Na ramenu, djelić zvijezda Boote (Bootes), 
na dnu lijevo slijedi konstelacija Velikog Medvjeda (Ursa Maior) 
u obliku "kola". Na stranama su, desno: kosa Berenice (Coma 
Berenices) i Levrieri ( Psi Venatici); lijevo: Thuban koja je 
najsjanija zvijezda konstelacije Zmaja (Draco). Dolje niže su 
dvije zvijezde ( i one dijelovi Velikog Medvjeda) i onda par 
zvijezda konstelacije Auriga (Auriga) i prema zapadu dolje, tri 
zvijezde Bika (Taurus). Na taj način, se raspoznaju u svojoj 
punini i poziciji, malo kompaktne, 46 najsjajnijih zvijezda koje 
okružuju horizont Doline Meksika. 
 

9.  Na početku XX stoljeća, jedan je čovjek smjestion na 
podnožju Tilme cvjetnu kompoziciju koja je prikrivala snažnu 
bombu. Eksplozija je izazvala velike štete u blizini Tilme koja je 
ostala čudesno netaknuta.  
 

10.  Znanost je našla razna otkrića u očima Marije (otvorenih 
samo 7 do 8 mm); one posjeduju 3 djela efekta slike u ljudskom 
oku; u njihovoj nutrini nalaze se ljudske prilike jako male, koje 
niti jedan umjetnik ne bi mogao nacrtati. Radi se o dvije scene 
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koje se ponavljaju u oba oka. Marijine oči, povećane digitalnom 
tehnologijom, otkrilo je lik Biskupa Zumárraga i indijca Juan 
Diega, koji otvara svoj kaput (Tilmu) ispred njega. Dimenzije 
ove slike odgovaraju četvrt milijuntom djelu milimetra. 
 

11.  Djevica i Omjera Zlata (Zlatni Rez). Umjetnička kritika 
potvrđuje da je jedan rad lijep i savršen kada su u skladu 
međusobno boje, linije, svjetlo i kompozicija. Jedna od najljepših 
tehnika za održati ovaj sklad je preko Omjera Zlata. Originalna 
slika Djevice iz Guadalupe otisnuta na ayati indijca Juan Diega 
sadržava ovu izvanrednu savršenost, prema studiji provedenoj na 
Tilmi od Dr.Juan Homero Hernández Illescas. Udio zlata je 
formiran na jednom kvadratu koji se nalazi u trokutu, da bi 
formirao prostor gdje najmanji dio odgovara najvećem u odnosu 
1 : 1,6181 zvanim zlatnim brojem. 
 

12.  Na trbuhu Naše Gospe iz Guadalupe nalaze se ostali simboli 
koji su proizašli od zlatne proporcije kao « Nahui Ollín », 
Nahuatl cvijet od četiri latice, koje od drevne kulture Srednje 
Amerike predstavlja prisutnost Boga, centar prostora i vremena. 
Sa Nahui Ollin na trbuhu, Djevica iz Guadalupe potvrđuje 
domorodcima da je Majka Boga Pravoga, Isusa Krista koji je 
vrata Novoga Svijeta i da bi ga oni upoznali. I upravo to je 
najvažniji dio ayate Juan Diega. Naša Gospa od Guadalupe je 
nositeljica kristocentrične poruke koje su domorodci mogli 
shvatiti odmah; motiv zašto se pretvara u prvu i najvažniju 
evangelizaciju Amerike (Kraljica Meksika i Vladarica Amerike) 
(Reina de México y Emperatriz de America). 
 

13.  Lijevo koljeno je lagano podignuto i proteže se naprijed  
u « POKRETU ».  
 

14.  « Guadalupe » u indijskom jeziku Náhuatl znači: " Ona koje 
satire glavu zmiji". Jasna napomena Mariji Presvetoj, pobjednici 
zloga sadržanog u Knjizi Postanka 3,15. 
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15.  Slika je ona koja je opisana u Apokalipsi glavi 12: « na nebu 
se pojavio veliki znak, Žena obučena Suncem, Mjesec joj pod 
nogama »..  
 

16.  Djevica nosi pojas na trbuhu: « trudna je ». 
 

OVA OTKRIĆA OD NASE I OSTALIH ZNANSTVENIKA 
DANE SU DA PRIVUKU PAŽNJU CIJELOG ČOVJEČANSTVA. 
 
EUHARISTIJSKO ČUDO 23.05.2003 OSTINA – FI  
 

Movimento d'Amore San Juan Diego osnivanog od Conchiglie 
upoznaje svijet sa EUHARISTIJSKIM ČUDOM koji se dogodio 
23 svibnja 2003 u Ostini, Firenze, u Italiji, u rukama Don Gian 
Paolo Faroni Salezijanskog Svečenika Don Bosko, utemeljitelja 
Pokreta. Analize napravljene u Rimu od Prof. Luigi Santoro i u 
Padovi u Institutu Pravne medicine, potvrdili su da se radi o 
ljudskoj muškoj krvi grupe AB Rh +.  
 
Euharistijsko Čudo, poslije toliko odbijanja Svete KATOLIČKE 
CRKVE Apostolske Rimske, vidi pismo Biskupu Mons. † 
Giuseppe Orlandoni od 12 lipnja 2006, SADA PRIPADA PO 
PRAVU POKRETU LJUBAVI SVETI JUAN DIEGO 
utemeljenog od Conchiglie po VOLJI BOŽJOJ. 
Napomena u « OTKRIVENJU » danog Conchigli  
24 listopada 2001 - Isus 
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PORUKA IZ DOZULE 
 

BOG JE IZABRAO TRI ŽENE da ga proširi: 
MADELEINE AUMONT, J.N.S.R. I CONCHIGLIA. 
Napomena « OTKRIVENJU » danog Conchigli 14 lipnja 2000 - Isus 
 
Godine 1972, Isus se pojavljuje Madeleine Aumont iz 
Francuske, tražeći od Katoličke Crkve da se sagradi u Dozule 
u Normandiji, Slavni Križ kako bi se očuvao svijet od totalne 
katastrofe. Križ je blistav i visok 738 metara kao Brdo Kalvarija, 
sa stranama od 123 metara. 
"Slavni Križ mora biti usporediv sa gradom Jeruzalemom u 
njegovoj okomitoj dimenziji." 
"Slavni Križ, je najava skorog Povratka u Slavi Uskrslog 
Isusa". U blizini Križa, Isus traži da se napravi Svetište od 
Pomirenja (Ispovjedi). 
Crkva još nije napravila veliki Slavni Križ i Isus preko Je Ne Suis 
Rien (Fernanda) traži da se uzdignu u cijelom svijetu "Križevi na 
tisuće" od 7,38 x 1,23 m, u točnom omjeru 1/100 od Slavnog 
Križa da bi se sačuvala mjesta od ozbiljnih nesreća koje prijete 
svijetu i čovječanstvu. 
Poruka iz Dozule nastavlja se preko CONCHIGLIE... 
 
 
 
SLAVNI KRIŽ U USPOREDBI SA 
OSTALIM MODERNIM ZGRADAMA. 
Ova montaža je realizirana da bi pokazala 
proporciju veličine koju Slavni Križ iz 
Dozula, visok m 738 x 123, ima u usporedbi 
sa ostalim svjetskim postojećim 
konstrukcijama.  
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"KRIŽ IZ DOZULE JE NOVA ARKA SPASA i pozvani od 
Boga su ga podignili... odgovorni su za ogromnu Poruku Božju i 
imaju obvezu sakupiti u tu Arku što je moguće više braće dok će 
nebrojeni biti spašeni a spašena su i ona djeca koja vjeruju u 
Poruku danoj Madeleine i Je Ne Suis Rien i tebi Conchiglia, neka 
mole u zajedničkim namjerama čak i iz udaljenosti neka 
propagiraju (govore o) Poruku, 
Poruka iz Dozule mora stići na kraj Zemlje." 
Napomena « OTKRIVENJU » danog Conchigli 12 svibnja 2004 - Isus 
 
POSLJEDNJI KRIŽ LJUBAVI U DOZULE JE PO VOLJI 
BOŽJOJ, I UZDIGNUT JE PO CONCHIGLI 
 
Napomena u « OTKRIVENJU » danog Conchigli 17 rujna 2000, 09 
kolovoza 2001, 12 svibnja 2004, 22 kolovoza 2005 
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PRVI KRIŽ LJUBAVI PO PRIMJERU IZ DOZULE NA 
TEPEYACU pored Bazilike od Guadalupe u Gradu Meksiku, 
uspravljen je od Conchiglie 09 srpnja 2005, prve subote u 
mjesecu posvećenom Bezgrešnom Srcu Marijinom, točno na 
mjestu gdje se je Presveta Marija pokazala, Naša Gospa iz 
Guadalupe Svetom Juan Diegu. 
 
Križ je uzdignut uz odobrenje Nadbiskupa od Meksika  
S.Em.R. Cardinala † Norberto Rivera Carrera i od Biskupskog 
generalnog Vikara i rektora u Bazilici Naše Gospe iz Guadalupe u 
Gradu Meksiku - Tenochtitlan S.E.R. Mons. † Diego Monroy 
Ponce i blagoslovljen je od Oca Carlosa Cancelado dana 08 
kolovoza 2005 i poslije od Oca Juan Ortiz Magos koji je Tajnik 
Biskupskog Vikarijata iz Guadalupe i Izvršni Tajnik Komisije 
Pastorala Domorodaca u Arhiepiskopiji u Gradu Meksiku i koji 
čvrsto vjeruju u Poruku Slavnog Križa jer je čovječanstvo u 
opasnosti duhovnoj i materijalnoj u cijelom svijetu. Na tom mjestu 

nalazi se i Bazilika iz Guadalupe, 
Svetište Marijansko među 
najvećima i najposjećenijima na 
Zemlji. 

 
Križ Ljubavi iz Dozule od 7,38 x 
1,23 metara, je uzdignut pod 
zaštitom Tilme, Bazilike iz 
Guadalupe iz Grada Meksiko koja 
ima brojnost stanovnika od preko 20 
miliona.  
 
Na podnožju Križa:  
SLUŽBENA ZASTAVA Pokreta 
Ljubavi Sveti Juan Diego. 
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SVETA EUHARISTIJA U USTA I NA KOLJENA 
 

Sveta Euharistija može se primiti u usta i na koljenima kako 
potvrđuje Papa. 
 

Za pojašnjenja: SMJERNICA Redemptionis Sacramentum u 
paragrafu 91 u dokumentu piše: Nije dopušteno, dakle, uskratiti 
vjerniku Svetu Pričest, iz jednostavnog razloga, na primjer, 
ako želi primiti Euharistiju na koljenima ili na nogama. 
U paragrafu 92 u dokumentu stoji: Iako svaki vjernik ima 
uvijek pravo primiti, po svom izboru, Svetu Pričest u usta, 
ako netko, u područjima gdje Biskupska Konferencija, sa 
potvrdom Apostolskog Sjedišta, je dozvolila, želi primiti 
Sakrament u ruku, Sveta Hostija neka mu se da. 
Neka se pazi, ipak, sa posebnom pažnjom da pričesnik odmah 
uzme Hostiju ispred ministranta, na način da se nitko ne udalji 
noseći u rukama Važnu Euharistiju. 
Ako postoji opasnost od oskrvnuća neka se Sveta Pričest ne 
dijeli na ruke vjernika. 
Dokument pripremljen i izdan od CURIA ROMANA preko 
KONGREGACIJE ZA BOGOŠTOVLJE I DISCIPLINU 
SAKRAMENATA.  
Napomena u «OTKRIVENJU» danog Conchigli 06 lipnja 2000 - Isus 
 
POBJEDA BEZGREŠNOG SRCA MARIJINOG 
PREPOZNAJE DA JE PRESVETA MARIJA BOŽANSKA. 
Napomena u «OTKRIVENJU» danog Conchigli 25 ožujka 2001 - Isus  
i 25 veljače 2002 - Bog Otac 
 

S obzirom na BOŽANSTVO MARIJE, Papa Albino Luciani, 
Ivan Pavao I, tokom Gospodnjeg Angelusa dana 10 rujna 1978 
javno izjavljuje: 
" BOG JE OTAC I MAJKA". 
 

http://www.vatican.va/roman_curia/congregations/ccdds/documents/rc_con_ccdds_doc_20040423_redemptionis-sacramentum_en.html#Capitolo IV�
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S obzirom na BOŽANSTVO MARIJE, u LORETU - Ancona, 
Italija, dana 05 rujna 2004, Rai Vatikanski je dokumentirao 
iznimni događaj: tokom Gospodnjeg Angelusa, recitiranog prvi 
put na talijanskom, Papa Karol Wojtila, Ivan Pavao II časti 
Božanstvo Presvete Marije govoreći:  
« SLAVA OCU... MAJCI... SINU... I DUHU SVETOM ».  
Papa potvrđuje da poznaje i prihvaća "OTKRIVENJE" danog 
Conchigli. Marija je Ženski Dio Boga. 
Papa je priznao Slavu Marijinu pred svijetom. 
Oduvijek se proglašava ova Istina u Vjerovanju: Bog od Boga, 
Svjetlo od Svjetla, Pravi Bog od Pravog Boga, Rođenog ne 
stvorenog, u jednoj Biti sa Ocem. 
Zahtjev za ORIGINALNIM VIDEOM Pape u Loretu: 
Televizijski Vatikanski Centar - 00120 Grad Vatican 
tel. 0039.06.698.85.233 
 

S obzirom na BOŽANSTVO MARIJINO, Papa Joseph Ratzinger, 
Benedikt XVI, u svojoj knjizi " Isus iz Nazareta - od Krštenja na 
Jordanu do ? Verklarunga", 2007, Libreria Editrice Vaticana, 
Citta del Vaticano - RCS Knjige, Milano piše: " ZAR BOG NIJE 
ISTO MAJKA? USPOREDBA SA LJUBAVLJU BOGA SA 
LJUBAVLJU MAJKE POSTOJI: 
Kako majka tješi sina, tako ću vas Ja utješiti (Izaija 66,13). 
 

Na osobito dirljiv način pojavljuje se misterij Majčinske Ljubavi 
od Boga u hebrejskoj riječi rahamim, koji izvorno znači « majčina 
utroba - maternica », ali onda postaje termin za su-patnju od Boga 
sa čovjekom, za Milosrđem Božjim. 
Majčina utroba je najkonkretniji izraz intimnog obilježenja dvije 
postojanosti i pažnje prema slabom i ovisnom biću koje je , u 
tijelu i duši, potpuno čuvana u majčinoj utrobi.» 
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SVETA MAJKA MARIJA SLUŽI SE CONCHIGLIOM 
DA SATRE GLAVU PROKLETOJ ZMIJI. 
 

APOKALIPSA znači OTKRIVENJE, I U TIM RIJEČIMA 
Napomena u «OTKRIVENJU» danog Conchigli 12 kolovoza 2005 - Isus 
 
 

ISTINA O PODRIJETLU ČOVJEKA 
I IZVORNOM GRIJEHU 

 

U Knjizi Postanka koju je Bog dao Conchigli, sadržana je Tajna 
Povijesti Čovjeka od samog Početka. Bog otkriva kako je stvorio 
Prvog Čovjeka i Prvu  Žen u  i kako  je PRVI ČOVJEK 
PROUZROČIO SRAZ CIJELOG LJUDSKOG RODA. 
PRVA ŽENA JE NEVINA. 
Ovo «Otkrivenje – Dokument» je za dobrobit Čovječanstva i ima 
povijesnu i znanstvenu važnost JEDINO. 
Ona dodaje «nedostajeću kariku» u teoriji Evolucije Čovjeka i 
objašnjava kako se ova, iako nepotpuna, uklapa u Katoličku 
Tradiciju. 
Posebno je okrenuta Svetoj Crkvi i Katoličkim Znanstvenicima 
dok preko njihovog rada kombiniraju Vjeru i Razum, 
Čovječanstvo može nastaviti dalje i uzdići se da bi se vratili 
ljudskom savršenstvu kako je Bog htio Izvorno. 
«OTKRIVENJE» je progresivni nauk od Boga. 
Sa «OTKRIVENJEM» Bog objašnjava preko Conchiglie isto o 
Nadnaravnom Začeću Prvog Čovjeka Adama i Prve Žene. Istina 
koje je već prije bila otkrivena od Boga Mojsiju, koji je bio 
prevaren od onih koji su svojevoljno u ono vrijeme izmijenili i 
užasno zamijenili Riječ Istine, Božju Riječ ( 1700 prije Krista - 
1250 prije Krista otprilike ovih biblijskih studija). Nakon toga 
ova Istina je od Boga dana Luisu Leclercu Grofu od Buffona 
(1707-1788) i poslije još Svečeniku Don Guidu Bortoluzzi  
(1907 Puos d’Alpago, Belluno - 1991 Meano di Santa Giustina, 
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Belluno, Italija - Otkrivenje je dobio od 1968 do 1982) kojoj 
Sveta Crkva nije vjerovala. 
KONAČNO OVA ISTINA JE OD BOGA DANA CONCHIGLI 
U «OTKRIVENJU» OD 12 LIPNJA 2001 DO 07 STUDENOG 
2005. 
 
 

JEDNA ŠKOLJKA... JEDAN ZNAK 
 
 
 

 
 
 
 

Školjka prikazana na slici, poklonjena je Conchigli od Svečenika 
Mons. (*), dana 10 srpnja 2002. 
Jedna obična i normalna školjka sakupljena na plaži Nettuno- 
Rim, ITALIJA, koja u unutrašnjosti nije imala nikakav poseban 
znak. Nakon nekoliko dana, Svečenik je primijetio čudnu "mrlju" 
u srcu školjke. 
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Gledajući pažljivo sa uvećanjem, čini se naglašen lik Presvete 
Marije kako drži u naručju Djete Isusa.. 
 
 

 
 
 
Na sljedećoj stranici, okrečući školjku 90° po kazaljci na satu, 
izgleda lice jednog Indijca sa pokrivenom glavom, iznimno 
slično najpoznatijoj ikonografiji Svetog Juan Diega 
Cuauhtlatoatzin, kojemu se prikazala Presveta Marija pod 
naslovom Naša Gospa iz Guadalupe, na Brdu Tepeyac u Gradu 
Meksiku u Meksiku u prosincu 1531. 
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Ova školjka je sačuvana u relikvijaru, koji je štiti od vremenskih 
prilika, u podnožju Križa Ljubavi iz Dozule koji se nalazi u 
Nettuno, podignutog od Svečenika Mons.(*), po kojim rukama se 
potvrdio ovaj jednostavan i značajan znak. 
 

(*) Svečenik koji čuva "školjku" zatražio je da se uklone sve osobne 
reference. 
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SLUŽBENI GRB  
POKRETA LJUBAVI SVETI JUAN DIEGO 

 
 

 
 
 

Zastava je blagoslovljena od Pape Ivana Pavla II  
u Loretu, Ancona dana 05.09.2004.  

Opaža se na sredini Lik Naše Gospe iz Guadalupe i školjke na 
dnu po indicijama danih Conchigli u « OTKRIVENJU » 



 48 

 

DOLAZAK TJEŠITELJA TO JEST UTJEŠITELJA, 
DUHA ISTINE 
 

“Istina je... Otac i SA-KIM-ON-IMA dali su sve od sebe. 
Istina je... Sin i SA-KOM-ON-IMA je vjerovao i slijedio. 
Istina je... Duh Sveti i SA-KIM-ON-IMA otvorili su vrata srca da 
bi zauzeli i poduzeli ljubavni posjed. 
Meditirajte dakle djeco i sjetite se da je moj Isus bio poznat kao 
"Sin drvodjele". 
Napomena u «OTKRIVENJU» danog Conchigli 24 listopada 2005 - 
Presveta Marija 
 

Puno toga vam imam još za reći, ali za sada niste sposobni nositi 
težinu. Međutim kada će doći Duh Istine, On će vas voditi do 
potpune Istine, jer neće govoriti od Sebe, nego će reći sve ono što je 
čuo i objavit će vam buduće stvari koje dolaze.  
(Sveto Evanđelje po Ivanu 16, 12-15). 
 
Neka Bog blagoslovi Svetog Oca, Svetu Crkvu i cijeli svijet 
U IME OCA 
MAJKE 
SINA 
I DUHA SVETOGA 
Amen. 
 

Zapazi: s obzirom na blagoslov radi se napomena u "OTKRIVENJU" 
danog Conchigli o Znaku Križa 25 ožujka 2001- 14.30 - Isus, Formalna 
rečenost o Presvetoj Mariji. 
 

Napomena u Otkrivenju od 25 prosinca 2002 - 05.00, Isus, o Znaku 
Križa, kaže da on osobno poštuje Crkvenu liturgiju. Naime što se odnosi 
na Znam Križa u OTKRIVENJU danog Conchigli, odnosi se na Nova 
Vremena koja Su u iščekivanju može se dodati Presveta Marija u 
Znaku Križa u tišini vlastitog srca i dok se moli privatno u obitelji. 
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KRIŽ SVETOG BENEDIKTA 

 

Članovi Pokreta Ljubavi Sveti Juan Diego nose 
Križ Svetog Benedikta 

 
Svi članovi dobijaju oproštenje u trenutku smrti i i odnosi se na 

sve one koji nose oko vrata Križ « Dobre Smrti ». 

 

 
Za narudžbe telefonirajte na: 0039. 333.36.27.194 

Conchiglia - Movimento d'Amore San Juan Diego 
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KRUNICA CONCHIGLIE  
i od POKRETA LJUBAVI SVETI JUAN DIEGO 

 
Krunica je 

napravljena tako da 
predstavlja Presvetu 
Mariju, Našu Gospu iz 
Guadalupe i Križ Ljubavi 
iz Dozule. 

Boje Krunice su 
bijela i azurna, boje 
Presvete Marije, i boje 
Križa Ljubavi iz Dozule. 
Velika zrna imaju oblik 
"zvjezdice" kao zvijezde 
na azurnom Plaštu Naše 
Gospe iz Guadalupe. 

Malena zrna su 
bijela i sjajne i svijetle u 
mraku ili po noći. 

« Križ » na prednjoj 
strani ima Logo sa 
natpisom: Movimento 
d'Amore San Juan Diego. 

Na zadnjoj strani križa ... je školjka. 
« Križ » je emajliran bijelom i azurnom bojom kao Križ 

Ljubavi iz Dozule.Križ je bez Raspetog Isusa i predstavlja KRIŽ 
ISUSA USKRSLOG jer je Isus Živ i stvarno je Uskrsnuo. 

 
Za narudžbe telefonirajte na: 0039. 333.36.27.194 
Conchiglia - Movimento d'Amore San Juan Diego 
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ŠKAPULAR 
Blažene Djevice Marije od Gore Karmel  

 

Članovi Pokreta Ljubavi Sveti Juan Diego nose Karmelski Škapular 
 

 
   Presveta Marija je obećala da 

će sačuvati svoje posvećene, 
obučene u Škapular, od 
paklenog ognja i da će ih 
osloboditi iz čistilišta, prvu 
subotu poslije smrti. 
 
Blagoslov i prvo oblačenje 
Škapulara mora biti učinjeno od 
Svečenika. 

 
 
 
 
 

 
 
 

I ja nosim na sv om srcu, dugo vremena, Karmelski škapular!  
Ivan Pavao II   

 
 

Za narudžbe telefonirajte na: 0039. 333.36.27.194 
Conchiglia - Movimento d'Amore San Juan Diego 
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BIBLIOGRAFIJA OD CONCHIGLIE 

 

« OTKRIVENJE » dana Conchigli je prevedena na 10 jezika i skupljena  
u 12 svezaka iz serije « BENTORNATO MIO SIGNORE »  

(Dobrodošao Moj Gospodine) u sljedećim tematskim publikacijama: 
 

 

1. DUHOVNOST CONCHIGLIE  
i POKRETA LJUBAVI SVETI JUAN DIEGO 

2. PRAVILA UNUTARNJA  
Zajednice Ljubavi u duhu KARMELA 

3. ODJELJAK STATUTA Pokreta Ljubavi Sveti Juan Diego 
4. EUHARISTIJSKO ČUDO 
5. SVETA EUHARISTIJA U USTA I NA KOLJENIMA  
6. U IME OCA MAJKE SINA I DUHA SVETOGA 
7. MASAKR NEVINIH - Protiv Abortusa, planiranog istrebljenja 
8. KNJIGA POSTANKA - Istina o Izvornom Grijehu 
9. BOG SE OBJAVLJUJE U MEKSIKU 

Naša Gospa iz Guadalupe je Žena Apokalipse 
10. BOG SE OBJAVLJUJE U DOZULE - FRANCUSKA 

Velika Poruka iz Dozula za Čovječanstvo 
11. ZNANOST I ZNANSTVENICI...  

I NOVA OBNOVLJENA ZEMLJA 
12. POKRET LJUBAVI SVETI JUAN DIEGO  

ima svrhu poslušnost Svetoj Katoličkoj Crkvi 
13. CONCHIGLIA I ŠTOVANJE SVETOG SRCA ISUSOVOG 
14. ŽENA -  Njezin ogroman značaj u Očima Boga 
15. TAJNA IZ FATIME. UZNEMIRAVAJUĆI ZAPLET: 

FATIMA - DOZULE - CONCHIGLIA 
16. TRETIRAN NA... sotonu 
17. MLADI I NOVA OBNOVLJENA ZEMLJA 

Pismo mladima 
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VAŽNI DATUMI 
 

14 siječnja 1986 Ukazanje Isusovo u Marotti di Fano, duž obale od Pesare, 
Italija. 

28 ožujak 1995 Conchiglia biva pozvana od Isusa u Dozule, Normandija, 
Francuska (mjesto i datum godišnjice Ukazanja) 

21 kolovoz 1999 Ukazanje Presvete Marije Conchigli u Chiaravalle od 
Ancone, Italija. 

13 listopad 1999 Park Prvog Maja, Chiaravalle iz Ancone, Italija. 
Obljetnice posljednjeg Ukazanja Presvete Marije u 
Fatimi. Conchiglia podiže Križ Ljubavi u Dozule od 7,38 
x 1,23 m, Blagoslovio ga je S.E. Mons.† Gerardo 
Rocconi i slijedeći Blagoslov na Svetoj Misi slavljenog 
od Don Carlo Giuliani, Župnika Bazilike Cistercen u 
Chiaravalle u Prisutnosti Gradonačelnika G. Alessandro 
Bianchini i Župljana.. 

07 travanj 2000 Jubilarna Godina, prvi petak u mjesecu posvećenom 
Svetom Srcu Isusovom, prva Otkrivenja Presvetog 
Trojstva Conchigli. 

24 listopad 2001 Conchiglia dobiva Otkrivenje  
o Pokretu Ljubavi Sveti Juan Diego. 

23 svibanj 2003 Euharistijsko Čudo u Ostini od Firenze, Italija po rukama 
Salezijanskog Svečenika Don Bosco Gian Paolo Faroni. 

27 kolovoz 2003 Conchiglia službeno registrira Pokret Ljubavi Sveti Juan 
Diego u Vicenzi, Italija. U Vicenzi je u izgradnji Bazilika 
u formi od «ŠKOLJKE». 

25 kolovoz 2004 
10 rujna 2004 

Conchiglia podiže Križ Ljubavi u Dozule u prostoru 
Pokreta Ljubavi Sveti Juan Diego u Sjevernoj Italiji. 
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01 svibanj 2005 Službena prezentacija Pokreta Ljubaci Sveti Juan Diego 
tokom Svete Mise u Bazilici od Guadalupe, slavljena sa 
četiri Svečenika među kima i Don Gian Paolo Faroni 
Salezijanski Svečenik Don Bosco i Otac Juan Ortiz Magos 
Tajnik Episkopalnog Vikarijata od Guadalupe i Izvršni 
Tajnik Pastoralne Komisije Urođenika od Nadbiskupije u 
Gradu Meksiku.. 

09 srpanj 2005 Prva subota u mjesecu posvečena Bezgrešnom Srcu 
Marije, Conchiglia - Pokret Ljubavi Sveti Juan Diego ( i 
ostali Dobrotvori) podižu Križ Ljubavi iz Dozula od 7,38 
x 1,23 m Na Brdu Tepeyac blizu Svetišta Ukazanja 
Svetom Juan Diegu. Nazvan i "Crkva od Brda", blizu 
Bazilike od Naše Gospe iz Guadalupe u Gradu Meksiku. 
Križ Ljubavi iz Dozule je podignut uz odobrenje 
Prvog Nadbiskupa od Meksika S.Em.R. † Cardinale 
Norberto Rivera Carrera i od Biskupskog Generalnog 
Vikara i Rektora Basilike od Guadalupe u Gradu 
Meksiku - Tenochtitlán S.E.R.  † Mons. Diego 
Monroy Ponce. 
Križ Ljubavi iz Dozula od m 7,38 x 1,23 je blagoslovljen 
od Oca Carlosa Cancelado dana 08. Kolovoza 2005. i 
kasnije od Oca Juan Ortiz Magos Sekretara Episkopalne 
Vikarije iz Guadalupe i Izvršni Sekretar Komisije za 
Pastoral Domorodaca Nadbiskupije Grada Meksika. Križ 
je uzdignut pod zaštitom Tilme, Bazilike iz Guadalupe iz 
Grada Meksiko koja ima brojnost stanovnika od preko 20 
miliona. 
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OBJAŠNJENJE 
 

Uredba Kongregacije za Nauk Vjere (Actae Apostolicae Sedis n°58 del 
29 Dic.1966) koja opoziva Kanone iz kanonskog Prava 1399 i 2318, 
odobrena je od Njegove Svetosti Pavla VI dana 14 listopada 1966; 
poslije je objavljena po volji Njene Svetosti Crkve Same, zbog čega 
nije više zabranjeno objavljivati bez Tiska, zapise o novim ukazanjima, 
objavama, vizijama, znakovima, proročanstvima i čudesima. 
Ne namjerava se na bilo koji način spriječiti sud Svete Crkve Katoličke 
i Apostolske. 
 

«OTKRIVENJE» dano Conchigli u originalu na talijanskom, preveno je 
potpuno na španjolskom i djelomično na engleskom, francuskom, 
portugalskom, njemačkom, i ostalim jezicima zahvaljujući osobama 
dobre volje. 
Conchiglia moli svačiju pomoć da bi je upotpunila što prije moguće. 

 
 

« OTKRIVENJE » dano Conchigli 
 

MOVIMENTO D'AMORE SAN JUAN DIEGO 
Via Manzoni 12, CP 99  -  33085  MANIAGO -  PN 

 

Offerte libere: 
IBAN:  IT  41  V  07601  12500  000085539583   

BIC-SWIFT: B P P I I T R R X X X 
BANK: Banco Poste Italiane - Ag. Maniago - PN 

conchiglia@conchiglia.net 
 

Informacije :  333 36 27 194  -  347 35 50 352 
 

www.conchiglia.net  www.dozule.org 
 
 

Conchiglia 
 

 

www.conchiglia.net  
Ó Conchiglia  2000-2006 - Sva prava su zadržana 
 



 
 

 
 

Brdo Tepeyac u Gradu Meksiku je mjesto Ukazanja naše Gospe  
iz Guadalupe Svetom Juan Diegu godine 1531., aztecu indijcu  
i prvom Svetom Meksikancu koji je proglašen svetim od Pape 
Ivana Pavla II, 31 srpnja 2002. 


